

Nr. 51337/28 NOV. 2019



Avocatul Poporului

Urmare recomandărilor făcute în adresa nr. 1872/23.10.2019 de către Instituția Avocatul Poporului, înregistrată la D.G.A.S.P.C. Buzău la nr. 45256/28.10.2019 vă facem cunoscut modul în care au fost soluționate recomandările, astfel:

1. Respectarea prevederilor Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată în sensul de a oferi servicii doar copiilor cu vârste mai mari de 7 ani.

Implementare: Admiterea în centrul de primire în regim de urgență pentru copilul abuzat, neglijat sau exploatat, se realizează în baza măsurii de plasament în regim de urgență, stabilită în condițiile legii.

2. Sprijinirea conducerii Centrului de primire în regim de urgență și evaluare a copilului din cadrul Complexului de servicii comunitare nr. 3 Buzău, în vederea renovării băii de la parterul clădirii, deoarece dotările existente nu corespundeau noii grupe de vârstă și anume 7-11 ani, baia fiind organizată pentru grupa de vârstă 2-7 ani, având în vedere că s-au făcut demersuri de către centru;

Implementare: pentru anul bugetar 2020 sunt prevăzute lucrări de reabilitare, recondiționare și amenajare a băii de la parterul clădirii, care să corespundă grupei de vârstă 7-11 ani.

3. Sprijinirea conducerii Centrului de primire a copilului în regim de urgență și evaluare a copilului din cadrul Complexului de servicii comunitare nr. 3 Buzău, în vederea pregătirii profesionale a membrilor personalului (inclusiv cu privire la combaterea oricărei forme de abuz în relația cu copiii pe parcursul derulării activităților centru);

Implementare: pentru anul 2019, programul de formare profesională continuă a personalului din cadrul CSC nr. 3 Buzău, s-a realizat astfel:

- prin intermediul sesiunilor de instruire organizate din sursă internă - activitatea fiind organizată și desfășurată cu specialiști psihologi și asistenți sociali cu experiență în formare, din cadrul serviciilor aparatului propriu și a cuprins și temele menționate anterior.
- prin programul de formare dedicat practicienilor care lucrează cu copii și tineri dar și de a beneficia de servicii de supervizare – realizat din sursă externă, în cadrul Proiectului Safer Care implementat de Concordia Academia

- prin ”Programul național de sănătate mintală și profilaxie în patologia psihiatrică” implementat de către Spitalul de Psihiatrie și pentru Măsuri de Siguranță Săpoca in cadrul căruia este inclus programul de instruire destinat părinților, educatorilor și pedagogilor – structurat în 6 sesiuni de instruire având ca tematica dezvoltarea abilităților sociale și emoționale ale copiilor.

4. Asigurarea pazei centrului fie prin suplimentarea de posturi, fie prin contractarea unei firme de pază.

Implementare: pentru asigurarea pazei, și punerea în funcțiune a sistemului de supraveghere audio și video atât în interiorul clădirii cât și în exteriorul acesteia, acestea vor fi disponibile din luna decembrie 2019.

DIRECTOR EXECUTIV
Loredana Elena Dorobanțu



DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT
Psih. Maria Mirela Ioniță



Șef Serviciu Monitorizare
Mihai Ciprian PÎRVU

